
1

PPAM0100

PPAM0200

PPIM0100

PPFM....

PPIM0200

PCPA0004

ZN1041

2 3

B4B2B1
244
344
544
744

321
421
621
821

398
498
698
898

A3A2A1
348
598
848
1098
1348

B3
276
376
576
776

A4
226
476
726
976
1226

271
521
771
1021
1271

194
444
694
944
1194

100

14

Ø 12.5

25

100

38.5

38.5

A1

B1

B2

B4

A3 A4A2

B3

Torx 30M6x10 4x

TCEI M12x20 

M10 

M12 

10mm

19mm

4x

4x

4x

Torx 30M6x10 4x

Torx 30M6x10 4x

Torx 30M6x10 4x

TCEI M12x20 

M6x12  
M6x10  

PTBB....
PTBO....0
PTBO....1

Ø 6.5

—
System pro E power

1STS100375R0001 - REV B

https://search.abb.com/library/Download.aspx?DocumentID=1STS100430R0001&LanguageCode=en&DocumentPartId=&Action=Launch


4 5

6

M12  

1 2

© Copyright 2020 ABB. All rights reserved.

—
ABB S.p.A
Electrification Business - Smart Power

ABB SACE Division
58, Via Italia 
I-23846 Garbagnate Monastero (LC)
Phone: +39 031 3570.111
Fax: +39 031 3570.228
www.abb.com

Torx 15/20/30

5/8/10mm

5/8/10mm

10mm

10/17/19mm

10/17/19mm

min. 150mm

Torx 15

M6

M6

M6

M8

TCEI M10 
TCEI M12 

M10

6

5

9÷10

22÷24

20
20

43÷48

TCEI M6 20

M12 74÷82

max [Nm]

M6 9÷10

1S
TS

10
0

37
5R

0
0

0
1 

- 
0

5/
21

 -
 R

E
V

 B


	Avvertenze IT: 
	Pagina 1: Off

	Foglio istruzioni: 
	Pagina 1: Off

	Titolo argomento IT: 
	Pagina 1: Off

	Avvertenze EN: 
	Pagina 1: Off

	Instruction sheet: 
	Pagina 1: Off

	Titolo argomento EN: 
	Pagina 1: Off

	LINGUA EN: 
	Pagina 1: Off

	LINGUA IT: 
	Pagina 1: Off

	INDIETRO 2: 
	Pulsante warning 4: 
	EN 2: 
	Pagina 1: Off

	IT 2: 
	Pagina 1: Off

	Retro IT: 
	Pagina 2: Off

	Retro EN: 
	Pagina 2: Off

	INDIETRO: 


